	Тема урока: Умножение десятичных дробей

	Тип урока: Урок открытия новых знаний и первичного закрепления

	Цель урока: Ввести правило умножения десятичных дробей; формировать умение умножать десятичные дроби.

	Формы работы: индивидуальная, фронтальная.

	Планируемые образовательные результаты

	личностные:

формировать навыки индивидуальной и коллективной исследовательской деятельности, проявлять положительное отношение к урокам математики, понимать причины успеха или неуспеха в своей учебной деятельности.


	познавательные – обнаруживать и формулировать учебную проблему,  владеть общим приемом решения задач, анализировать результаты элементарных исследований;

регулятивные – формировать целевые установки учебной деятельности, выстраивать последо​вательность необходимых операций (алгоритм действий), оценивать правильность выполнения действия на уровне адекватной оценки;

коммуникативные – договариваться и приходить к общему решению совместной деятельности, уметь понимать точку зрения другого, слушать.
	предметные:

научатся умножать десятичные дроби, анализировать и осмысливать текст задачи, составлять план решения задачи (арифметическим способом).

Составить алго​ритм умножения десятичных дро​бей. Научиться применять его

	№
	Этап урока
	УУД
	ЭОР

Время

	1
	Организационный момент.

Мотивация.
	Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.

Регулятивные: организация своей учебной деятельности
Личностные: мотивация учения

(На сегодняшнем уроке мы расширим наше представление о дробях, а именно об десятичных дробях и действий над ними)
	

	2
	Актуализация опорных знаний и умений.
	Познавательные: структурирование собственных знаний.
Коммуникативные: организовывать и планировать учебное сотрудничество с учителем и сверстниками. 
Регулятивные: контроль и оценка процесса и результатов деятельности.
Личностные:  оценивание усваиваемого материала.
	Слайд 2-3


	3
	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Познавательные: анализируя и сравнивая предлагаемые задания, извлекают необходимую информацию для построения математического высказывания

Регулятивные: целеполагание, планирование, выполняют тренировочное учебное действие

Коммуникативные: выражают свои мысли с достаточной полнотой и точностью, используют чужие высказывания для обоснования своего суждения 
	Слайд 4-6

	4
	 Усвоение новых знаний 


	Познавательные: формирование интереса к данной теме.
Личностные: формирование готовности к самообразованию.
Коммуникативные: использование средств языка и речи для получения и передачи информации, участие в продуктивном диалоге, в ходе которого 

- фиксируется затруднение;

-  согласовывается цель урока.

 Регулятивные: планирование своей деятельности для решения поставленной задачи и контроль полученного результата.
	Слайд 

7-12


	5
	Первичное закрепление
	Регулятивные: самоконтроль, оценка, коррекция.

Познавательные: умение структуризировать знания, выбор наиболее эффективных способов решения задач, рефлексия способов и условий действия.

Коммуникативные: управление поведением партнера, контроль, коррекция, оценка действий партнера.
	Слайд
13

	7
	Контроль и самоконтроль
	Регулятивные: контроль, коррекция, выделение и осознание того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, осознание качества и уровня усвоения;

Личностные: самоопределение. Коммуникативные: контроль, оценка действий партнера
	Слайд 

13


	8
	Домашнее задание.
	Познавательные: сформирован навык для правильного выполнения домашнего задания

Коммуникативные: планируют сотрудничество, определяют кому нужна помощь

Личностные: проводят самооценку
	Слайд

14


	9
	Рефлексия
	Личностные: проводят самооценку, учатся адекватно принимать причины успеха (неуспеха)

Познавательные: проводят рефлексию способов и условий своих действий

Коммуникативные: планируют сотрудничество, используют критерии для обоснования своих суждений
	Слайд

15


